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◎開 会  午後４時２６分 

 

ただ今から、令和７年第１回印西地区衛生組合議会臨時会を開会いたします。 

本臨時会における議員定数は５名、本日の出席議員数は４名、よって、定足数に達しておりますので、

令和７年第１回印西地区衛生組合議会臨時会は成立いたしました。 

 

◎開 議  午後４時２６分 

 

直ちに、本日の会議を開きます。 

 

◎議事日程の報告 

 

本日の議事日程は、お手元に配布したとおりです。 

では始めに、橋本管理者よりご挨拶をいただきます。 

 

◎管理者挨拶 

 

はい。議長。 

 

管理者。 

 

本日ここに、令和７年第１回印西地区衛生組合議会の臨時会を招集いたしましたところ、議員の皆さ

まには、ご多忙中にもかかわらず、ご出席を賜りまして、厚く御礼を申し上げます。 

また、皆様には、日頃より、本組合の事業運営に、格別のご理解、ご協力をいただいておりますこと

に、改めて感謝を申し上げます。 

さて、本組合議会議員並びに監査委員でございました、櫻井正夫様が本年３月２６日にご逝去されま

した。 

櫻井様におかれましては、印旛村議選出時を含め、長年にわたり、本組合の発展にご尽力、地元対応

へのご理解、ご指導をいただきました。管理者といたしまして、改めて、心より敬意と感謝の意をあら

わす次第でございます。 

また、新たに選出をされました、大﨑亜希議員におかれましては、組合の事業運営につきまして、お

力添えをいただきますよう、よろしくお願い申し上げます。 

さて、本日は、現、衛生センターにおきまして、緊急に修繕を要する事態が生じましたため、臨時会

を招集したものでございます。 

議案といたしましては、 

議案第１号 令和７年度印西地区衛生組合一般会計補正予算（第１号） 

となります。 

詳細につきましては、事務局から説明をさせていただきますので、よろしくご審議くださいますよう

お願い申し上げます。 

 

ありがとうございました。 
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◎議席の指定 

 

日程第１、議席の指定を行います。 

議席は、印西地区衛生組合議会会議規則第４条第１項の規定により、お手元に配布いたしました議席表

のとおり指定いたします。 

 

◎会議録署名議員の指名 

 

日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、印西地区衛生組合議会会議規則第９６条の規定により、１番、大﨑亜希議員及び、

４番、新井茂美議員を指名いたします。 

 

◎会期の決定 

 

日程第３、会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日限りにしたいと思います。 

これに、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 

異議なしと認めます。 

よって、本臨時会の会期は、本日１日限りに決定いたしました。 

 

◎諸般の報告 

 

日程第４、諸般の報告をいたします。 

本日、橋本管理者から議案の送付があり、これを受理いたしましたので、ご報告いたします。 

次に、監査委員から現金出納検査結果報告書及び定例監査結果報告書の提出がありました。 

こちらは、お手元に配布の印刷物により報告に代えます。 

これで諸般の報告を終わります。 

 

◎議案第１号 

 

日程第５、議案第１号「令和７年度印西地区衛生組合一般会計補正予算（第１号）」を議題とし、本案

について提案理由の説明を求めます。 

 

議長。 

 

はい、篠原事務局長。 
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それでは、議案第１号「令和７年度印西地区衛生組合一般会計補正予算（第１号）」について、提案理

由及び内容の説明をさせていただきます。お手元の補正予算書の１ページをお開きください。 

今回の補正予算は、地方自治法第２１４条の規定により、債務を負担する行為について、その事項、期

間及び限度額を定めるものでございます。 

続いて、２ページをお開きください。第１表、債務負担行為でございますが、事項は油脂分離機減速機

交換緊急修繕、期間は、令和７年度から令和８年度、限度額は１,２９８万円とするものでございます。 

今回、修繕を行う箇所の、説明をさせていただきます。補助資料をご覧ください。 

はじめに、今回修繕が必要となった「油脂分離機」の役割につきまして説明させていただきます。 

印西市及び栄町より収集され、搬入されたし尿、浄化槽汚泥に高分子凝集剤を混ぜ、水分と汚泥を効率

的に分離するための装置となります。 

この分離した汚泥の含水率を８５％以下まで低下させ、場外へ搬出し焼却処分を行っております。 

次に、「油脂分離機減速機交換緊急修繕」に至った経緯でございますが、令和７年６月１３日、運転管

理委託業者である「株式会社カンエイメンテナンス」から、油脂分離機の速度調整ハンドルが動かなくな

ったとの報告がありました。 

ハンドルでの変速ができないことから、ワイヤー部を直接手で回し、変速させる対応としておりました

が、その後、直接、手でも回らなくなってしまい、当施設を建設し、現在も設備機器整備をお願いしてい

る、「クボタ環境エンジニアリング株式会社」に点検をさせたところ、減速機内のギアが長年の使用によ

り摩耗し、動かなくなっていると考えられ、このような兆候が出ると、摩耗による内部機構の動きの鈍化

が発生し、近いうちに突然停止してしまうことが極めて高い状況にあるとの報告があり、現状の機械部の

修理等の対応策について協議をしておりました。 

その中で、破損した減速機のメーカーは、現在、吸収合併されており、吸収した会社へ「クボタ環境エ

ンジニアリング」から連絡したところ、すでに同タイプの製造はしていないことが判明しました。 

現在、減速機は電気制御になっているものが多く、当施設のように手動で調整する減速機を制作してい

るメーカーが少ない中、別のメーカーに問い合わせをしたところ、取り付け寸法、減速比、他ギアとの関

係から、特注で、設計から制作までの減速機一式の作製となり、工期は８か月かかりますが、作成は可能

との回答があり、費用が税込みで１,２９８万円との見積が８月２９日に提出されました。 

現在、手動で速度調整をする減速機を作れるメーカーは限られていることから、発注が遅くなるにつ

れ、納期がさらに遅くなることが考えられます。 

そのようなことから、１日でも早く発注を行うことができるよう、本日、臨時会に付議したものでござ

います。 

なお、本修繕の完了は令和８年７月頃を予定しておりますので、令和７年度中の支出はございません。 

改めて、令和８年度の当初予算におきまして、本修繕料の１,２９８万円を計上するものでございます。 

財源につきましては、全額が、関係市町分担金によるものとなります。 

以上、議案第１号「令和７年度印西地区衛生組合一般会計補正予算（第１号）」についての説明とさせ

ていただきます。 

 

説明が終わりましたので、これより質疑を行います。質疑はございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 
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質疑なしと認めます。これにて質疑を終わります。 

これより、討論を行います。討論はございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

 

討論なしと認めます。これにて討論を終わります。 

これより、議案第１号を採決いたします。 

議案第１号「令和７年度印西地区衛生組合一般会計補正予算（第１号）」を、議案のとおり決定するこ

とに賛成の方は、挙手を願います。 

〔全員 挙手〕 

 

挙手全員。 

よって、議案第１号「令和７年度印西地区衛生組合一般会計補正予算（第１号）」は、原案のとおり可

決されました。 

 

◎閉 会  午後４時３６分 

 

以上で、本日の日程は、すべて終了いたしました。本日の会議を閉じます。 

これをもって、令和７年第１回印西地区衛生組合議会臨時会を閉会といたします。 

なお、執行部におかれましては、本日の議決結果を速やかに執行されますようお願いいたします。 

それでは、皆様、お疲れ様でした。 

 

 

 上記会議録を証するため、下記署名いたします。 

 

令和７年９月１２日 

 

  

 

 

 

 

 


